« COÏNCIDENCES » - « SYNCHRONICITÉS »!


Imaginons qu’un jour, une personne remarque certaines « synchronicités », certaines « coïncidences » qui se manifestent dans sa vie ! 
Imaginons ensuite que parmi les 7 milliards de personnes sur terre, 10 % d’entre elles, chacune de leur côté, et dans la même journée, observent une seule coïncidence ! 
Cela fait 700 millions de coïncidences à « synchroniser » sur terre en 24 heures! Toutes différentes bien sûr! (« On est unique ou on ne l’est pas »!)
Et tant qu’à faire, nos 700 millions de sujets auront tendance à remarquer des « coïncidences heureuses » : celles qui correspondront à leurs souhaits particuliers ou à leurs priorités du moment! 
Ils oublieront un peu facilement que si les « synchronicités » fonctionnent pour certains événements dits : « favorables », elles peuvent tout aussi bien fonctionner pour d’autres événements qui eux, seront « moins drôles » : un accident de voiture, une perte d’emploi, manquer son train ou son avion, cet arbre qui est tombé sur ma voiture... Ou: « son poing qui a fracturé mon nez »! 
Ajoutons à cela le fait que parmi ce 10 % de personnes, certaines d’entre-elles décident de « provoquer » elles-mêmes leurs propres « synchronicités » sans tenir compte dans leurs calculs des 700 millions d’autres « synchronicités », risquant ainsi d’aboutir à un seul et même résultat, au même moment, mais planifié par plusieurs personnes!... Embouteillage presque garanti!
Conséquence : plusieurs bébés qui voudraient naître de la même maman, le même jour, et au même moment... Pas évident! Demandez à des triplés! 
Imaginons encore qu’au cours de cette même journée, 700 millions d’autres personnes soient « victimes » d’une « synchronicité », malchanceuse cette fois, et notre chiffre vient tout juste de doubler! 
Cela fait 1 milliard quatre cent millions de « synchronicités » à gérer en 24 heures. Et ça recommence le lendemain avec un autre 2 x10 %.  
Et depuis quand ce manège dure-t’il? 
----------
Quelle est la différence entre : a)-Pas de « synchronicité », b)-Une « synchronicité » qui se manifeste en notre faveur, et c)-Une « synchronicité » qui tourne en notre dé-faveur? (Une « malchance » !) 
Quand, comment et par qui cette différence sera-t’elle déterminée? 
Avec ce genre de questions, on commence à tomber dans de la « synchronicité sélective »! Et dans ce cas, peut-on encore parler de « synchronicité »?
----------
Abordons le sujet sous un angle différent! Presque opposé même!
-Et si ce concept de « synchronicités » opérait dans les deux sens : autant à notre avantage qu’à notre « dés-avantage »! (Ou qu’il fonctionnait même dans d’autres sens! Qui sait?) Répondre à cette question expliquerait bien des choses!
-Qui a dit que les « synchronicités » (Qu’elles soient délibérément provoquées ou non!) se manifestaient uniquement lorsqu’on les constatait? 
Se peut-il que des « synchronicités » existent même si on ne les remarque pas? (Ne pas confondre : « absence d’évidence » avec « évidence d’absence! »)
-Qu’est-ce qui me garantit que les « synchronicités » viennent tout juste de commencer à se manifester pour moi simplement parce que je viens de les constater pour la première fois dans ma vie?
Nous parlerions alors de quelque-chose qui se produit peut-être déjà partout, tout le temps, à chaque instant de notre vie... Et en même temps pour des milliards d’êtres humains actuellement présents sur terre... Sans compter le reste!   
----------
[bookmark: _GoBack]Comment réagirions-nous si l’on nous annonçait que notre état normal et naturel, c’était plutôt l’inverse, et que nous serions toujours, constamment, et parfaitement synchronisés avec tout ce qui nous entoure, avec tous les événements qui nous arrivent, avec toutes les personnes rencontrées « par hasard », avec une réponse trouvée dans un livre ouvert « par hasard » etc... ?
Dans ce cas, ce phénomène appelé : « synchronicité » ne serait en fait que la simple constatation de ce qui se produit déjà, mais nous choisirions de percevoir uniquement les « synchronicités » qui nous conviennent! 
(C’est la goutte d’eau dans l’océan qui vient de découvrir la « flotte », et qui insiste pour l’observer uniquement à travers le hublot de ses convictions!)
----------
Raisonnement farfelu direz-vous? Pourtant... 
Rappelons-nous ce qu’avance la science actuelle : la moindre particule sub-sub-sub-atomique, qu’elle soit située dans notre corps ou ailleurs, (Roche, plante, moustique ou éléphant, ou flocon de neige) est au courant de tout ce qui se passe dans l’univers, et elle communique instantanément et à chaque « maintenant » avec tout le reste de cet univers! 
Ils appellent cela : l’information! Et cette information semble se transmettre autant de l’infiniment petit vers l’infiniment grand, que de l’infiniment grand vers l’infiniment petit!
Ça Môssieur, c’est de la « Synchronicité »... Et de l’internet à haute vitesse!
Se pourrait-il qu’il n’y ait QUE des « synchronicités », qu’il n’y ait QUE des coïncidences, et rien d’autre? Que l’on soit «conscient» de ce phénomène ou non?
 Dans ce cas, on pourrait tout aussi bien dire qu’il n’y en a jamais eues... Ou qu’il n’y en aura peut-être jamais! 
 (Si l’univers est au courant de tout, est-ce à dire que l’univers est aussi au courant de toutes mes frasques et de mes petites cachoteries? Ooops! 
Même les « extra-terrestres » ??? Ooops!) 
---------- 
1)-À partir de quelle perspective, et sur quels critères nous basons-nous pour définir ou pour déterminer ce qu’est une «synchronicité »? 
Tous les raisonnements et les calculs savants de quelques personnes considérées comme expertes en la matière répondent-ils vraiment à cette question? En décrivant une chose, on décrit aussi ce qu’elle n’est pas! 
Rappelons-nous que ces experts font encore et toujours partie intégrante des 7 milliards d’êtres humains vivant sur la même terre que nous! 
Et aux dernières nouvelles, cette terre n’est toujours guère qu’une petite boule qui tourne autour d’une étoile placée là, au milieu d’autres milliards d’étoiles qui composent notre galaxie, elle-même installée la, parmi des milliards d’autres galaxies... J’arrête!
Et tout cela semble déjà danser un ballet parfaitement orchestré, « synchronisé »! Et dans cette chorégraphie, tout participe ! Même la terre avec tout ce qui est dessus et dedans : humain, animal, végétal, océans et poissons!
Rien ni personne n’est oublié! Chacun y joue son rôle et uniquement le sien! 
-Dans ce cas, pourquoi vouloir synchroniser quelque-chose qui l’est déjà? 
Il nous suffirait peut-être simplement de réaliser que nous sommes partie intégrante de cette chorégraphie, de continuer de faire au mieux ce que nous faisons déjà : de danser, de nous amuser mais d’en être plus conscient cette fois!  
2)-Ce concept des supposées « synchronicités » s’inscrit peut-être dans un scénario immensément plus vaste qu’il n’y paraît à première vue!
3)-Et dans ce plus vaste scénario, se pourrait-il aussi que nous-même, qui occupons temporairement ce corps physique planté là, sur cette petite boule appelée terre, nous soyons plus « vastes qu’il n’y paraît », que nous soyons « plus que notre corps physique » comme le proposait Robert MONROE il y a plus de 40 ans déjà, et comme l’ont aussi suggéré bien d’autres personnes avant lui!
----------
Qu’est-ce qu’une « synchronicité »? 
Bonne question à poser au chorégraphe qui semble gérer tout cela! Lui doit savoir! 
 («...mais j’aimerais tout de même bien connaître la personne qui a eu le culot de stationner ma voiture juste sous cet arbre qui est tombé ce jour-là! »)
----------
Chronologie habituelle!   
1)-On est fasciné lorsqu’on observe le phénomène des « synchronicités »!
2)-On remarque qu’elles sont de plus en plus « fréquentes », et de plus en plus « rapides » : le temps écoulé entre une idée, une intention, et la manifestation « synchronisée » de sa réalisation diminue de plus en plus! (« Oh! Miracle »!) 
3)-Les « synchronicités » deviennent banales! On en remarque tellement qu’on ne les compte plus! C’est acquis! C’est normal! On les anticipe même avec confiance; notre perspective a changé, et on est en mesure de mieux les observer!
4)-On sait qu’à chacune de nos pensées, l’ «univers se penche dans notre direction» et qu’il agit! On ne blâme plus les circonstances... On ne blâme plus personne pour « ce qui nous arrive »! (« Qui a mis mon nez devant son poing? ») 
5)-Lorsqu’on ne les remarque pas, on sait que « la machine tourne » néanmoins, que tout est déjà « synchronisé »; et que chacun y trouve son compte! 
(Dans un champ de pâquerettes, aucune fleur n’occupe la place d’une autre!)
6)-On surveille, on fait attention à ce que l’on pense et à ce que l’on décide!
7))-«Tout est circonstance ! (« Circum-stance » : tout tourne autour de moi!) 

« Le problème avec les synchronicités, ce n’est pas que ça ne « marche pas » ! C’est que ça marche ! » Citation de Philippe GUILLEMANT! Physicien!

Remarque : les mots comme : déterminisme, fatalité, résignation, passivité, ou tout autre terme du même genre ne sont mentionnés nulle-part dans cet article! 

[«J’te parie que ce sont encore ces irréductibles terriens qui ont inventé le mot : synchronicité»!] 
