« DANS LA LUMIÈRE »
(EXPÉRIENCE DE MORT IMMINENTE)

Un moment unique dans l’histoire de l’humanité !

1)-Jamais encore auparavant, la profession médicale n’avait atteint un tel degré d’expertise lorsqu’il s’agit de ramener à la vie certaines personnes déclarées cliniquement mortes à la suite d’un traumatisme physique, d’un arrêt cardiaque, d’une noyade, ou d’une maladie grave !  
Après que ces personnes aient été ramenées à la vie, certaines d’entre elles racontent avoir vécu une E.M.I. (Expérience de Mort Imminente), et les récits qu’elles nous font de cette expérience nous permettent d’en apprendre de plus en plus au sujet de ce phénomène qu’est la mort !
2)-Parallèlement à cela... Grâce au procédé HEMI-SYNC (Une technologie constituée entre autres de trames sonores soigneusement sélectionnées et assemblées), il est désormais possible d’accéder à des états modifiés de conscience précis et spécifiques). 
La combinaison de ces deux éléments majeurs rend désormais possible et accessible  l’EXPÉRIENCE DE MORT IMMINENTE et L’EXPÉRIENCE HORS DU CORPS ! (EMI / EHC)

Il n’en faudra pas plus pour qu’un explorateur aventureux décide de se lancer à la découverte de ce qui se passe au cours d’une EXPÉRIENCE DE MORT IMMINENTE... Pour qu’il décide de se lancer à la découverte de ce qui se passe de l’autre côté de la mort !
L’accès à ces états de conscience précis associés aux Expériences de Mort Imminente pouvant désormais s’effectuer en toute sécurité, s’il le désire, notre explorateur sera en mesure par la suite, de retourner dans ces états modifiés de conscience désormais bien identifiés, à en revenir, et à effectuer cet aller/retour autant de fois qu’il le souhaitera ! 

Pendant les 6 jours que dure le programme EXPÉRIENCE DE MORT IMMINENTE, le participant aura l’occasion d’expérimenter personnellement certaines des composantes majeures qui constituent une E.M.I..
-Il rencontre des guides.
-Il explore le tunnel.
-il renoue certains liens avec des amis, des êtres chers déjà décédés.
-Il découvre des êtres de lumière.
-Il passe en revue les éléments passés de sa vie actuelle.
[bookmark: _GoBack]-Il est accompagné et pris en charge par un professeur/protecteur.
-Il explore des cités de lumière.
-Il satisfait sa curiosité personnelle, pose des questions dans divers centres d’éducation.
-Il expérimente et se soumet à une séance de guérison et de régénération.
-Il accède et s’immerge dans la connaissance absolue et infinie.

Le participant se familiarise aussi avec divers modes de Sortie Hors du Corps qui s’appuient sur les techniques développées par Robert MONROE, fondateur de l’Institut qui porte son nom, et auteur de 3 livres (VOYAGES HORS DU CORPS – FANTASTIQUES EXPÉRIENCES DE VOYAGE ASTRAL – « ULTIMATE JOURNEY (Non encore traduit !) 

Chaque Expérience de Mort Imminente vécue sera unique. Elle ne pourra se comparer à celle d’une autre personne. Et l’exploration de ces mondes non-physiques s’effectuera dans le respect des besoins, des croyances et des valeurs particulières de chaque participant ! 
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