RÉSUMÉ DU PROGRAMME: "PASSAGE" 

("GATEWAY VOYAGE" en anglais)


"PASSAGE" est un programme intensif d'une durée de six jours. Il a été conçu dans le but de fournir au participant des outils lui permettant par la suite:


a)-D'améliorer, de développer et d'explorer divers niveaux de la conscience humaine.


b)-D'élargir ses propres niveaux de perception.


c)-De contrôler à volonté différents niveaux de perception.


d)-De visiter et d'entrer en communication avec d'autres formes d'énergie et d'autres niveaux de réalité.


L'objectif du programme "PASSAGE" mis au point par l'Institut MONROE ne consiste pas à offrir des réponses. Il n'a pas été élaboré à cette intention. En fait, l'Institut souhaite même plutôt que les participants émergent de ce programme avec un nouvel éventail de questions, et qu'ils utilisent ensuite eux-mêmes les outils acquis en cours de stage pour découvrir leurs propres réponses et pour tirer leurs propres conclusions.


Le stage "PASSAGE" n’offre pas de nouveau système de croyance. Des individus issus de tous les milieux sociaux, de diverses professions, de différentes religions, ont expérimenté ce programme sans que pour cela, ils n'aient eu à remettre en question les convictions ou croyances auxquelles ils adhéraient.

En cours de programme, il se peut toutefois que nous vous suggérions de considérer certaines choses sous une perspective ou sous un aspect différents


Le seul aspect philosophique que l'Institut MONROE vous propose d'envisager comme possibilité, c'est que: "Vous êtes plus que votre corps physique"..


Il n'en tiendra qu'à vous par la suite d'évaluer, d'accepter, de rejeter ou simplement de ne pas prendre parti quant à la validité de ces différentes perspectives.


Des outils susceptibles de vous permettre d'atteindre ces états particuliers de conscience, (Telle entre autre: l'Expérience Hors-Corps) font partie du programme: "PASSAGE". Ces outils ne sont cependant qu'un aspect infime de l'objectif global du stage qui lui demeure: l'élargissement de la conscience et de la perception ainsi que la reprise en charge de votre propre autorité et de votre propre puissance.


Nous ne pouvons garantir qu'au cours du programme vous accomplirez une Expérience Hors-Corps ni même que vous expérimenterez ce phénomène par la suite, après le programme. 


Cependant nous vous offrons des moyens susceptibles de vous aider à atteindre cet objectif si tel en est votre désir.

A l'aide de CDs audio HEMI-SYNC que vous écoutez à raison de 5-6 par jour, pendant les 6 jours que dure le stage, vous êtes invité à poursuivre une démarche à la fois guidée et progressive.


Vous participez aussi à des exercices d'application pratique, à des discussions de groupe et vous assistez à divers exposés.


De longues périodes libres sont aussi prévues pour favoriser l'interaction sociale et les échanges entre participants.

Quelques outils proposés au cours de ce programme :


Le Focus 10 (CORPS ENDORMI-ESPRIT   

                                    ÉVEILLÉ),.


Le Focus 12 (PERCEPTION ÉLARGIE).


Le Focus 15 (AU-DELÀ DU TEMPS ET DE 

                                    L’ESPACE) 


Le Focus 21 (ACCÈS À D'AUTRES  

                                   SYSTEMES, ET À D'AUTRES   

                                  FORMES D'ÉNERGIE).


Ces outils, ainsi que d'autres qui vous sont aussi offerts, permettent d’atteindre une grande variété d'objectifs tels : 

La détente, la reconnaissance et le contrôle de différents niveaux de votre énergie personnelle, la résolution de problèmes, une meilleure perception de votre identité, le nettoyage émotionnel, la capacité de programmer votre futur…. Pour n'en citer que quelques-uns.


Nous sommes convaincus que le fait de participer au programme: "PASSAGE" sera pour vous une expérience des plus enrichissante, en autant que vous abordiez cet atelier avec un esprit ouvert, avec la ferme intention de mieux vous connaître, et avec le moins d'expectatives possible.


Dans ce programme, nous n'utilisons aucun des modèles d'apprentissage basé sur la dualité du "BON" ou du "MAUVAIS", de la "RÉUSSITE" ou de l'"ÉCHEC" etc...


Par contre, nous encourageons fortement  l'exploration de la conscience avec, comme origine, le point de vue personnel et individuel de chacun, quel qu'il soit... Laissant ainsi à chaque participant le soin de déterminer lui-même SES objectifs et de clarifier les moyens qui LUI seront propres pour lui permettre d'atteindre ces objectifs.

